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يتكون جزيء الدهن الواحد من ٣ أحماض دهنية وجزيء جلسرين .
أنواع الدهون : مشبعة ، غير مشبعة ، مفسفرة ، ستيرويدية .

البروتينات تتكون من أحماض أمينية مرتبطة مع بعضها بروابط سكرية 
الحموض النووية تتكون من نكليوتيدات 

النكليوتيد يتكون من : سكر خماسي ، قاعدة نيتروجينية ، وثلاث مجموعات فوسفات .
الحمض النووي ال DNA  يتكون من سكر الريبوز منقوص الاكسجين، وثلاث

 مجموعات فوسفات ،والقواعد النيتروجينية ( الثايمين ،الأدنين، السيتوسين، والجوانين)
الحمض النووي ال RNA  يتكون من سكر الريبوز ،وثلاث مجموعات فوسفات 

، والقواعد النيتروجينية (الادنين، اليوراسيل، السيتوسين، الجوانين)
حلقة كربس هي عملية من عمليات التنفس الهوائي  تحدث في حشوة 

NADH و٨ جزيئات  ATP و٢   COالميتوكوندريا وينتج عنها ٦ جزيئات ٢
FADHو٢ جزيء ٢  

الخطوة النهائية في عملية التحلل السكري هي سلسلة نقل الالكترونات
ATP في بدائية النوى و٣٦ جزيئة ATP وينتج عنها ٣٨ جزيء 

التراكيب الجينية : 
هي ارتباط الجينات الجديد الناتج عن العبور الجيني والتوزيع الحر .
تحسب من المعادلة ) ( ٢n   جيث (n) عدد أزواج الكروموسومات 

البازلاء يحتوي على ٧ أزواج من الكروموسومات فتكون التراكيب
 المحتملمة هي ٢٧  =١٢٨


